



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
Сектор за правне послове
06 број 95-13/2022
Датум 01.07.2022. године
Београд
Булевар војводе Мишића 39
тел/факс: 011/715-2601;715-2611

**СЛУЖБАМА ЗА КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ
И ОДЕЉЕЊИМА ЗА КАТАСТАР ВОДОВА**
руководиоцима Служби за катастар непокретности
руководиоцима Одељења за катастар водова

С обзиром на то да је Републички геодетски завод стриктно формална посебна организација која региструје, архивира и дистрибуира геопросторне податке и податке о власништву, чији је рад прописан нормама више закона, Службама за катастар непокретности и Одељењима за катастар водова као једна од безбедоносних мера, са циљем да се очува висок степен правне сигурности и доследне примене прописа, налаже се следеће:

Државни службеници, као и лица која су ангажована по основу уговора за обављање привремених и повремених послова у Службама за катастар непокретности и Одељењима за катастар водова, не смеју усмено да комуницирају са странкама, као ни са трећим лицима, без изричитог одобрења руководиоца Службе и руководиоца Одељења за катастар водова.

У Службама за катастар непокретности и Одељењима за катастар водова странке и трећа лица могу изричито да бораве у шалтер сали на основу заказаног термина и у просторијама код руководиоца Службе и руководиоца Одељења за катастар водова на основу заказаног термина или одобрења руководиоца Службе и руководиоца Одељења за катастар водова или на основу одобрења директора Републичког геодетског завода, помоћника директора Сектора Републичког геодетског завода, начелника Одељења у Секторима Републичког геодетског завода и Одељења за координацију у Сектору за катастар непокретности. На вратима осталих просторија Служби за катастар непокретности и Одељења за катастар водова треба поставити обавештење да је улаз у те просторије дозвољен само службеним лицима Републичког геодетског завода.

Руководиоци Служби за катастар непокретности и руководиоци Одељења за катастар водова дужни су да овај акт проследи и да са истим упознају све запослене. Сви државни службеници су одговорни за спровођење овог акта.

Непоступање по овом акту представља повреду дужности из радног односа и повлачи за собом дисциплинску одговорност државног службеника.

Овај акт ће се примењивати до отклањања безбедоносних ризика и претњи по правну сигурност.

Припремио: Миленко Петровић
Контролисала: Снежана Јосиповић
Парафирала: Миљана Кузмановић Костић
Парафирала: Огњенка Илић



ДИРЕКТОР

мр Борко Драшковић, дипл. геод. инж.